

各 位

会 社 名 株式会社プリンシハ ル・コーポ レーション 代表者名 代表取締役社長 菊地 博紀 (JASDAQ・コード 3587) 問合せ先 役職・氏名 取締役 島崎 晋輔 電話 03-5510-7841 (代)

新株式予約権発行に関する資金使途変更のお知らせ

当社は、平成25年2月6日付「第三者割当により発行される新株予約権の募集に関するお知らせ」(以下「前回増資」という。)にて開示いたしました調達資金の使途(以下「前回増資の資金使途」という。)について、下記のとおり変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、平成25年3月15日付「食品部門の事業の一部譲渡に関するお知らせ」にて開示致しました通り、当社の主力事業である当社連結子会社の株式会社ハミングステージの運営する「ハミングステージ」の全5店舗(桜新町店、観音店、パークシティ店、宮内店、上作延店)を、株式会社マルダイ(川崎市中原区、代表取締役社長:中山芳彦)に譲渡に致しました。これに伴い、前回増資の資金使途としておりました「当社子会社(㈱ハミングステージ)の事業増強費用」分の330,000千円の資金投下が必要なくなったことから、平成25年3月27日付「第4回新株予約権の一部取得に関するお知らせ」にて開示のとおり、前回増資にて発行した第4回新株予約権のうち、2,750個(権利行使総額330,000,000円)を取得する予定であることから、資金使途の内容を変更するものであります。

2. 変更の内容

変更の内容については、下記のとおりとなります。

項目		変更前		変更後	
	具体的な使途	金額	支出予定時期	金額	支出予定時期
1	運転資金	249, 179 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月	249, 179 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月
2	当社未払債務の支払	61,722 千円	平成 25 年 3 月~12 月	61,722 千円	平成 25 年 3 月~12 月
3	当社子会社 (㈱ハミン グステージ) の運転資 金	64, 293 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月	64, 293 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月
4	当社子会社(㈱ハミン グステージ) の 未払債務の支払	105, 432 千円	平成 25 年 3 月~12 月	105, 432 千円	平成 25 年 3 月~12 月
5	当社子会社 (㈱ハミン グステージ) の事業増 強費用	330,000 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月	1	_
6	借入金の返済	181,004 千円	平成 25 年 3 月~12 月	181,004 千円	平成 25 年 3 月~12 月
7	当社既存事業増強費 用	20,000 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月	20,000 千円	平成 25 年 3 月~ 平成 26 年 3 月
	合 計	1,010,630 千円		680,630 千円	

3. 今後の見通し

今回の資金使途変更による平成 25 年 3 月期の業績への影響につきましては、平成 25 年 2 月 6 日に開示致しました「連結及び個別業績予想の修正に関するお知らせ」に変更はありません。また、平成 25 年 3 月 15 日付「食品部門の事業の一部譲渡に関するお知らせ」に開示致しましたハミングステージ 5 店舗の事業譲渡に伴う譲渡益及びそれに伴う業績予想の修正につきましては、金額が確定し次第、速やかに開示してまいります